

АТОММАШ НАБИРАЕТ СИЛУ

СОВЕТ Министров СССР принял постановление «О дополнительных мерах по обеспечению строительства и ввода в действие в 1977 году первой очереди Волгодонского завода атомного энергетического машиностроения».

В принятом постановлении предусмотрены задания по поставке для строительства этого завода машин, оборудования, механизмов и транспортных средств, аппаратуры, проката черных металлов, других материалов и изделий. Решен также ряд вопросов, связанных с обеспечением его технической документацией, направлением на стройку дополнительного количества рабочих.

Министерство газовой промышленности и Министерство строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности должны завершить строительство газопровода к г. Волгодонску и обеспечить подачу газа к 7 ноября 1977 г.

Министерство энергетического машиностроения обязано разработать и осуществить мероприятия по освоению мощностей первой очереди завода, вводимых в действие в 1977 году.

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

Орган Волгодонского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся Ростовской области.

Год издания 22-й

№ 34 (3958). Вторник, 1 марта 1977 года.

Цена 2 коп.

Монтажники бригады Н. Краснокутского и А. Фадеева ведут монтаж главного корпуса Атоммаша. Они ежемесячно перевыполняют план.

На снимке (слева направо): М. МАЦКЕВИЧ, В. КОВРИЖКО, Ю. БУЛЫГА.

Фото В. Яшина.



ЗАДАЧА № 1

ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ ОБРАЩАЕТСЯ С ПРИЗЫВОМ КО ВСЕМ СТРОИТЕЛЯМ, КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ВОЛГОДОНСКА ОБЕСПЕЧИТЬ ВВОД ОБЪЕКТОВ ПЕРВОЙ ОЧЕРЕДИ ЗАВОДА АТОММАШ К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ.

Считать главной задачей горкома КПСС, городской партийной организации, горисполкома, горкома ВЛКСМ, первичных партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей треста «Волгодонскэнергострой», управления строительства «Волгодонскэнергожилстрой», дирекции завода Атоммаш, других промышленных, транспортных и строительных предприятий и организаций города обеспечить выполнение советов и рекомендаций Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. Н. Брежневца, высказанные им в приветствии всем участникам строительства завода Атоммаш и выразившего уверенность, что коллективы строителей, монтажников и эксплуатационников успешно справятся с высокими социалистическими обязательствами, принятыми в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции по досрочному вводу в действие первой очереди завода.

Партийному и хозяйственному руководству треста «Волгодонскэнергострой» (т. Тяглицкий, Чечин), заводу Атоммаш (т. Долгополов, Тарелкин), Волгодонскому управлению комплектации (тов. Тросницкий), производственно-распределительному управлению (тов. Ковалев) считать главной задачей 1977 года ускоренное сооружение пускового комплекса первой очереди завода Атоммаш. Обеспечить концентрацию на вводимых объектах необходимых материалов и людских ресурсов и высокие темпы

производства строительно-монтажных работ. Выполнить по первой очереди завода Атоммаш в 1977 году объемы строительно-монтажных работ на сумму не менее 113 миллионов рублей, в том числе на жилищном и социальном строительстве не менее 43 миллионов рублей.

Обеспечить опережающие темпы строительства жилых домов, школ, детских учреждений, объектов здравоохранения, торговли и коммунального назначения.

Партийным организациям, хозяйственным руководителям всех строительных организаций города распространить движение работать без отставок строительных управлений во всех коллективах, создать условия, обеспечивающие развитие этой инициативы.

Объявить строительство Волгодонского домостроительного комбината, мощностью 140 тысяч квадратных метров жилья в год, городской ударной стройкой и завершить его строительство в 1978 году.

Горисполкому, городскому отделу архитектуры, горкомхозу, тресту «Волгодонскэнергострой», заводу Атоммаш разработать комплексный план мероприятий по повышению качества строительства и благоустрой-

ва города и завода, отвечающих высоким требованиям создания образцового социалистического города.

Считать главной задачей партийных организаций промышленных, транспортных и строительных предприятий города обеспечить ввод в эксплуатацию в 1977 году не менее 300 тысяч квадратных метров жилой площади.

Горторгу, тресту общественного питания, горбыткомбинату, городскому отделу здравоохранения, горкомхозу и отделу культуры устранить имеющиеся недостатки, оперативнее решать вопросы, повысить уровень обслуживания строителей завода Атоммаш.

Горкому КПСС, парком треста «Волгодонскэнергострой», заводу Атоммаш улучшить работу по подбору и расстановке кадров на решающих участках производства, оказанию помощи первичным партийным организациям в совершенствовании стиля и методов партийного руководства, обратив особое внимание на усиление партийного влияния во всех бригадах, на участках, повышение авангардной роли коммунистов в социалистическом соревновании за досрочный ввод первой очереди завода к 60-летию Великого Октября.

Пленум Волгодонского городского комитета партии рассмотрел организационный вопрос. В связи с избранием тов. Капранова В. А. секретарем парткома треста «Волгодонскэнергострой» пленум освободил его от обязанностей заведующего промышленно-транспортным отделом ГК КПСС. Заведующим промышленно-транспортным отделом утвержден тов. Шевченко Г. В., работавший ранее инструктором горкома партии.

Отчет о работе пленума ГК КПСС читайте на 2-3-й страницах сегодняшнего номера.

ПОМОГ ПОДРЯД

В СМУ-1 «Волгодонскэнергожилстрой» подведен окончательный итог работы бригады П. А. Мазура по злониному подряду на 55-квартирном доме № 16 в новом городе.

Строительство объекта ускорено на восемь дней, себестоимость снижена на 17,2 тысячи рублей. Производительность труда составила 128,9 процента. Бригада П. А. Мазура, кроме установленной заработной платы, дополнительно получила за ускорение строительства 7,1 тысячи рублей.

За снижение себестоимости коллективу начислено 5169 рублей, а кроме того, он получит 50 процентов суммы, которая будет выдана заказчиком в качестве премии за ввод дома в эксплуатацию.

Это уже второй дом бригады П. А. Мазура, введенный по методу бригадного подряда.

Г. ЕВДОКИМОВ.

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Прорабство третьего участка СМУ-2 «Жилстрой», которым руководит В. Д. Бунк, в течение двух дней закончило укладку бетона в ростверки первого корпуса дома иностранных специалистов. 19 человек, работая в три смены, за двое суток уложили 271 кубометр бетона. Срок бетонирования сокращен на четыре дня.

Пример в труде показали комсомольцы

Олег Калашников, Валерий Кандлен, Зоя Ломоносова, Аркадий Краснов и другие.

Сейчас бетонщики приступили к укладке фундаментных блоков в первом корпусе и начали подготовку к бетонированию на втором таком же здании. В СМУ-2 вывешена по этому поводу специальная «молния»: «Так держать!».

Г. ШПАЧЕНКО.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА ДАДИМ ПОЛТОРЫ НОРМЫ

РАБОЧИЕ ИНСТРУМЕНТАЛЬНОГО ЦЕХА АТОММАША НА СВОЕМ СОБРАНИИ РЕШИЛИ ВСЕ КАК ОДИН ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ЛЕНИНСКОМ СУББОТНИКЕ 16 АПРЕЛЯ.

ВЫСТУПАЯ ПЕРЕД ТОВАРИЩАМИ, ГАЗОРЕЗЧИК КОММУНИСТ А. Г. ШЕВЧЕНКО ПРИЗВАЛ КАЖДОГО В ДЕНЬ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА ВЫПОЛНИТЬ НЕ МЕНЕЕ ПОЛУТОРА НОРМ.

В. ИВАНОВА, заместитель председателя завкома профсоюза, наш постоянный информатор.

НАШ ПОСТОЯННЫЙ ИНФОРМАТОР НА АТОММАШЕ ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА ИВАНОВА СООБЩАЕТ:

На 20 дней вперед

22 февраля смена мастера В. В. Карпова из инструментального цеха трудилась уже в счет 12 марта. Этот дружный коллектив, в составе которого трое коммунистов и семь комсомольцев, и январское задание выполнил досрочно. А в феврале выработка каждого в смене не опускалась ниже 120 процентов нормы.

В числе лучших рабочих коллектива фрезеровщик А. Н. Елистратов, газорезчик А. Г. Шевченко.

Предложил газорезчик

В инструментальном цехе Атоммаша уже делают заготовки для основного производства завода.

Газорезчик А. Г. Шевченко предложил и сконструировал устройство, которое позволяет намного быстрее и точнее вырезать эти заготовки из металлического листа.

Его предложение принято на вооружение и другими рабочими. От сокращения расхода металла и повышения производительности труда, которые достигаются при этом, ожидается большой экономический эффект.

АТОММАШ — ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

Первый секретарь городского комитета партии И. Ф. Учаев в докладе «О задачах строителей, монтажников и эксплуатационников завода Атоммаш, вытекающих из приветствия Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева, по обеспечению досрочного ввода основных объектов первой очереди завода к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции» отметил, что партийными, профсоюзными, комсомольскими и хозяйственными организациями трестов «Волгодонскэнергострой», «Южстальконструкция», «Севкавтрансстрой», управления строительства «Волгодонскэнергожилстрой», других строительных, монтажных организаций, строящегося завода, предприятий и организаций стройиндустрии и проектных институтов проделана значительная работа по выполнению планов и социалистических обязательств в 1976 году. Капитальные вложения освоены на 109,5 процента, объем строительно-монтажных работ выполнен на 102,7 процента.

17 декабря, накануне 70-летия Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, досрочно сдан в эксплуатацию корпус № 3. Введены в эксплуатацию домостроительный комбинат, бетонный завод, водогрейная котельная, 40 километров автомобильных дорог, железнодорожная сеть, инженерные коммуникации. Перевыполнены задания по строительству и вводу жилых домов, детских дошкольных учреждений, столовых, других объектов социально-бытового назначения.

Большую помощь строителям Атоммаша оказали строительные, промышленные, транспортные и проектные организации, предприятия торговли и общественного питания области.

Воодушевленные решениями октябрьского (1976 года) Пленума и приветствием Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, коллективы строителей и эксплуатационников Волгодонского завода Атоммаш выступили с новой ценной инициативой по развертыванию социалистического соревнования за досрочный ввод к 60-летию Великой Октября основных объектов первой очереди завода, за сдачу в эксплуатацию в 1977 году 300 тысяч квадратных метров жилья, пяти детских садов, профтехучилища на 700 мест, школы на 1176 учащихся.

И все же в строительстве завода Атоммаш имеют место крупные недостатки. Управления строительства треста «Волгодонскэнергострой» не справились с выполнением плана собственными силами. Допущено отставание по строительству очистных сооружений, канализации, сетей водопровода, по объектам собственной производственной базы строительных организаций.

Не выполнены годовые планы строительно-монтажных работ организа-

ции «Южэнергожилстрой», «Теплоэнергомонт», «Южэлектросельстрой» Минэнерго СССР, «Гидроспецфундаментстрой», «Спецжелезобетонстрой», «Союзлифт-монтаж» и «Промсвязь-монтаж» Минмонтажспецстроя СССР.

Дортрест СКЖД, тресты «Волгодонскводострой», «Дондорстрой», «Ростовгражданстрой» не выполнили задания по вводу жилых домов, объектов социального и культурно-бытового назначения. Застройка новых микрорайонов проводится некомплексно, с отставанием работ по благоустройству и озеленению. Низкими темпами строятся объекты здравоохранения, торговли и коммунального назначения.

Руководство завода Атоммаш не обеспечивает своевременно строящиеся объекты финансированием и проектно-сметной документацией, допускает срыв поставок нестандартизированного и технологического оборудования. Задержано составление паспортов комплексов, медленно решаются вопросы создания за зареде стабильного трудового коллектива, обучения и переподготовки кадров. Отрицательно сказался на ходе строительства срыв поставок сборного железобетона, металлоконструкций заводами Минэнерго и Минмонтажспецстроя СССР.

Партийный комитет треста «Волгодонскэнергострой», первичные партийные организации строителей завода не использовали всех возможностей по внедрению прогрессивных методов организации труда, повышению качества работы, подъему творческой инициативы трудящихся. Не изжиты прогнаты, простои, неудовлетворительно использование машин и механизмов. Есть недостатки в подборе, расстановке и воспитании руководящих работников и кадров среднего звена. Недостаточно высоко партийное влияние на всех участках строительства. Неудовлетворительно решаются вопросы создания стабильного трудового коллектива строителей.

Объединенный профсоюзный комитет строителей, комитет ВЛКСМ не проявляют боевитости в решении вопросов обеспечения нормальных производственных и бытовых условий трудящихся, повышения культуры производства, улучшения организации социалистического соревнования. Слабо проводят воспитательную, культурно-массовую и спортивную работу среди молодежи.

Большие задачи определены строителям Атоммаша на второй год десятилетия. Прежде всего необходимо ввести основных фондов на 172,5 миллиона рублей. Капиталовложения должны составить 150,7 миллиона рублей. Строительно-монтажные работы будут выполнены на сумму свыше 110 миллионов рублей.

Капиталовложения на строительство жилья составят 37 миллионов рублей. В городе будет введено 300 тысяч квадратных метров жилья.

В текущем году мы должны построить профтехучилище, пять детских садов, школу, два Дома быта, здание торгового центра, троллейбусную линию, газопровод, тепличное хозяйство, овощехранилище, магазины и еще много других объектов соцкультбыта.

Но важнейшей задачей 1977 года является строительство и сдача первого корпуса. К 7 ноября 1977 года мы должны ввести 100 тысяч квадратных метров производственных площадей, а к концу года еще 50 тысяч квадратных метров. Сложность заключается в том, что нет еще всей необходимой документации. А между тем, каждый фундамент под оборудование первого корпуса — уникальное сооружение. Отдельные из них закладываются на глубину до 22-х метров.

На достаточном корпусе должно работать до пяти тысяч человек. Поэтому перед парком, застройщиком, хозяйственными руководителями «Заводострой» стоит задача умело организовать работу строителей, ввести полные три смены, разрешить вопросы быта, питания, обеспечить высокую организацию труда, боевое социалистическое соревнование.

Построить 300 тысяч квадратных метров жилья и все объекты соцкультбыта — задача посылная для строителей. Но здесь необходимо единое стремление завода Атоммаш и строителей. Заводу нужно в установленные сроки выдать всю необходимую документацию. Ее пока что нет.

Однако, справедливости ради, следует отметить, что на ряд объектов документация есть, а работа идет плохо.

Сейчас необходимо по всем объектам развернуть фронт работы, резко улучшить организацию труда и управления, войти в график по нулевым циклам. На стройках города должен быть один принцип: «Жилье и объектам соцкультбыта — зеленую улицу!»

В 1977 году в городе не должно быть отставших строительно-монтажных организаций. Эту работу необходимо развернуть повсеместно во всех подразделениях.

Партийным, профсоюзным организациям следует уделить большое внимание: улучшению организации труда, сокращению потерь рабочего времени и текучести кадров. Ведь это ведет к тому, что падает производительность труда, к невыполнению плана и убыткам.

Важнейшим резервом в росте темпов и качества строительства завода Атоммаш, жилья и объектов соцкультбыта является повышение квалификации инженерно-технических работников. В настоящее время из 175 мастеров в тресте «Волго-

донскэнергострой» только 23 имеют высшее образование, из 102 прорабов с высшим образованием только три-четыре. И, к сожалению, большинство инженерно-технических работников нигде не учится. Парком, руководством треста мы рвемся с создавшимся положением.

Второй год пятилетки должен стать годом массового обучения кадров. Каждый строитель должен владеть смежными профессиями. Вот почему надо организовать на современном уровне работу учебных комбинатов треста «Волгодонскэнергострой», управления «Волгодонскэнергожилстрой», завода Атоммаш, быстрее строить АТПУ.

В кадровой политике партийные организации должны строить работу так, чтобы коллективы подразделений были боевыми. Необходимо у всех руководителей воспитывать самоотверженность, беззаветность, творческое отношение к делу, чувство нового, сознательность, предприимчивость.

Работа созданных на строительстве штабов оправдала себя и ее нужно продолжать. Но надо добиться, чтобы руководитель шел на заседание штаба уже с выполненным заданием. Пока что мы не добились этого: срыв сроков, новые заверения и обещания, всевозможные оправдания. Этот негодный стиль работы нужно искоренять.

Строительству необходимо повышать роль инженерной службы в подготовке и организации производства, в технике безопасности, внедрении передового опыта и главным образом бригадного подряда, паспортов качества, режима экономии, в организации действенного социалистического соревнования и развитии культуры производства.

Парком нужно поставить на передний план воспитание кадров в духе высокой ответственности за превращение города в образцово-показательный. Некоторые руководящие кадры все еще считают благоустройством, озеленение, малые формы, внешнее и внутреннее оформление объектов делом второстепенным.

Требует коренного улучшения работа партийных организаций по усилению партийного влияния в строительстве, по пополнению партии лучшими представителями рабочего класса и инженерно-техническими работниками.

Строительство Атоммаша предполагает гармоничное развитие всех отраслей народного хозяйства города, улучшение работы предприятий и организаций.

Строительство Атоммаша должно стать делом всех и каждого. К этому мы должны стремиться и только так мы сможем выполнить огромное поручение партии по созданию комплекса завода энергетического атомного машиностроения.

Городская партийная организация в 1976 году

добилась больших успехов. Самоотверженный труд рабочих, инженеров, служащих, профсоюзных и комсомольских, партийных и советских органов позволили нашему городу занять высокие места в социалистическом соревновании городов нашей области и всей страны. Волгодонску вручено Красное знамя Ростовского обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ за первое место в соревновании городов области.

На днях решением Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ Волгодонск объявлен победителем Всесоюзного социалистического соревнования и ему присуждено Красное знамя.

Однако мы должны считать, что эти высокие награды обязывают всех нас трудиться еще более плодотворно и качественно. Для нас, трудящихся города Волгодонска, нет более почетной задачи, чем выполнить высокие социалистические обязательства и ввести к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции основные объекты первой очереди завода Атоммаш, завершить строительство вспомогательных объектов 1977 года в комплексе с жилыми домами, общей площадью 300 тысяч квадратных метров, с объектами соцкультбыта, коммунального хозяйства.

Огромную помощь трудящимся Волгодонска в строительстве Атоммаша оказывает областная партийная организация. И сегодня мы со словами благодарности обращаемся к коллективу строителей мостоотряда № 10, построившего в короткие сроки путепровод через железнодорожное полотно. Мы говорим спасибо строительно-монтажному поезду № 550 треста «Севкавтрансстрой», построившему два стоквартирных дома. Ростовскому домостроительному комбинату, который ввел в 1976 году 20 тысяч квадратных метров жилья для строителей Атоммаша.

В текущем году эта помощь будет еще более ощутимой. Так, трест «Севкавтрансстрой» обязался завершить строительство совмещенного авто-железнодорожного вокзала, двух жилых домов, подвести железную дорогу на промышленные площадки.

Мостоотряд № 10 разворачивает строительство нового пешеходного перехода и автодорожных мостов через оросительный и судоходный каналы.

Многие предприятия области взяли на себя обязательство по оказанию шефской помощи Атоммашу. Бюро областного комитета партии одобрило инициативу коллективов заводов Азовского кузнечно-прессовых автоматов, Новочеркасского электровозостроительного, Ростовского электровозоремонтного и других по оказанию помощи Волгодон-

скому заводу Атоммаш в изготовлении нестандартизированного оборудования. Ростовскому отделению института «Гипрострой» поручено выдать в полном объеме проектно-сметную документацию на нестандартизированное оборудование, формы и бортовнастку Волгодонского домостроительного комбината.

Областной комитет партии одобрил инициативу предприятий, принявших на себя социалистические обязательства по оказанию шефской помощи строительству заводу Атоммаш по изготовлению для строящихся объектов жилья и соцкультбыта высококачественных алюминиевых оконных и дверных переплетов, витражей. Ростовскому отделению института «Проектстальконструкция» поручено разработать и выдать рабочие чертежи на переплеты и витражи досрочно.

Принято предложение объединения «Югмбель» и «Ростовпромстройматериалы» по оказанию помощи строительству завода Атоммаш в выделении на высококачественную отделку объектов соцкультбыта деталей встроеной мебели, полированной мрамора и ракушечника, облицовочного керамического кирпича.

Вместе с тем, у городской партийной организации вызывает определенную тревогу работа отдельных строительных организаций области. Медленно набирает темпы объединение «Южгазпромстрой», которому поручена важнейшая часть строительства водоводов и городской станции очистки воды. Обещая надолго затянуться строительство девятиэтажного жилого дома на площади Победы. Трудящиеся города Волгодонска хотели бы, чтобы строители «Южгазпромстрой» выполнили свои обязательства и ввели в эксплуатацию в ноябре текущего года газопровод.

Медленно строит кафе трест «Ростовгражданстрой», не выполняет своих обязательств и низкими темпами работает на строительстве нового аэровокзала коллектив дорожно-навозной железной дороги.

Волгодонск сегодня нуждается в помощи областных строительных организаций. Но мы не нуждаемся в новых долгов. И мы ждем от таких стабильных организаций нашей области, как «Южгазпромстрой», «Главсевкавстрой», «Ростовавтодор», «Ростовгражданстрой» примеров в темпах и качестве строительства.

Докладчик первый секретарь ГК КПСС И. Ф. Учаев от имени всех коммунистов и трудящихся Волгодонска заверил Центральный Комитет партии и Совет Министров СССР, областной комитет партии в том, что волгодонцы приложат все силы для выполнения принятых обязательств и досрочно сдадут первую очередь завода Атоммаш.

Из выступлений участников пленума

Все для досрочного пуска!

А. Е. ТЯГЛИВЫЙ,

секретарь парткома треста «Волгодонскэнергострой».

Критически оценивая итоги 1976 года, мы с полной ответственностью отдаем себе отчет в имеющихся серьезных недоработках, в необходимости усиления партийного руководства строительством. Некоторые важные пусковые объекты прошлого года остались незаконченными. Это производственная база подразделений треста и организаций «Минмонтажспецстрой», комплекс внеплощадных сетей канализации, в том числе очистных сооружений. Сорваны сроки ввода некоторых объектов жилья и соцкультбыта.

При высоких темпах строительства трест и его подразделения не выполнили план собственными силами.

Главная задача нынешнего этапа стройки — сдать пусковой комплекс корпуса № 1 Атоммаша к 60-летию Великого Октября. Сейчас на главном корпусе множество нерешенных проблем, неувязок. Часто у разных категорий строителей нет фронта работ, техдокументации и т. д.

Мы детально изучаем обстановку на строительстве главного корпуса и вместе с парткомом Атоммаша в ближайшую неделю обсудим вопрос о неотложных мерах по выполнению социалистических обязательств коллективов по сдаче первой очереди завода к 60-летию Великого Октября. Одной из таких мер, осуществляемых уже теперь, является внедрение прогрессивного поточного метода производства работ и на его основе — бригадного подряда.

Партком треста в настоящее время принимает меры к тому, чтобы нынешний год стал для энергостроителей годом качественных перемен. Многие делается для завершения формирования трудового коллектива.

Стали традиционными совещания четырехугольника всех подразделений по текущим вопросам. Введен ежемесячный день бригадира и бригадного подряда. Каждый партийный, профсоюзный и хозяйственный работник в этот день обязан быть в бригаде, анализировать обстановку, делать выводы и принимать меры. Рекомендовано также в этот день проводить встречи руководителей всех рангов с бригадирами, подводить итоги месяца, выявлять и обобщать те, так называемые, «мелочи», от которых зависит успех коллектива.

С целью проведения полного анализа деятельности бригады, разработаны и изготовлены «трудопаспорта на строительство Атоммаша». Паспорт характеризует состав коллектива, профессиональный уровень работающих. Один из его разделов — план ТЭКК. Учитываются также помеща-

ное выполнение производственного задания, личное отношение к труду, экономии и бережливости, качество работ. В паспорт внесены некоторые методические рекомендации.

На стройке введены ежемесячные дни качества и дни техники безопасности.

Партком настойчиво добивается усиления партийного влияния во всех звеньях строительного производства путем повышения исполнительской дисциплины, усиления ответственности кадров за порученный участок работы, воспитания у каждого руководителя единства слова и дела.

Важное значение мы придаем проблеме создания строителям необходимых бытовых условий. Парткомом утверждены график сдачи котлованов и фундаментов под объекты жилья и соцкультбыта в первом квартале этого года и график строительства жилья хозяйственным способом в объеме 60 тысяч квадратных метров. За их своевременным выполнением устанавливаем жесткий контроль. Парткомом, в частности, приняты меры воздействия по отношению к виновникам срыва графика сдачи некоторых котлованов и фундаментов — руководителям управления строительства механизированных работ и «Жилстроя» тт. Рулевскому и Борисову.

Мы будем и впредь давать партийную оценку каждому руководителю за каждый конкретный факт неорганизованности и неисполнительности.

Г. М. ФОМЕНКО,

бригадир комплексной бригады СМУ-10 «Заводстроя».

Усилия коммунистов и всего коллектива «Заводстроя» направлены сейчас на досрочный ввод в действие к 60-летию Великого Октября, пускового комплекса главного корпуса. Нам предстоит освоить в текущем году 45 миллионов рублей по генподряду и 18 миллионов — собственными силами.

Чтобы успешно решить эти главные задачи юбилейного года, в январе провели совещание бригадиров и линейных работников по вопросу внедрения на главном корпусе метода поточного строительства. Он открывает путь к применению бригадного подряда.

В настоящее время у нас три комсомольско-молодежные бригады переведены на бригадный подряд. Однако злостный метод не получил еще должного развития, не дает нужной отдачи.

Дело в том, что заказчик — дирекция Атоммаша (М. Ф. Тарелкин) и проектные организации задерживают выдачу документации. Такая позиция заказчика не стимулирует форсирование работ. Управление строитель-

ства механизированных работ (начальник Н. И. Рулевский), не обеспечивает комплекс главного корпуса достаточным количеством строительных механизмов. Это тоже лихорадит стройку.

СУ-2 «Спецпромстрой» (начальник Э. А. Кувардин) медленными темпами делает кровлю на корпусе № 1.

Досрочный ввод главного корпуса зависит также от быстрой сдачи в эксплуатацию очистных сооружений водовода, поставки большого количества оборудования, которое должен дать заказчик.

Недавно у нас прошло партийное собрание по вопросу «Коммунист и производство». Был полезный, деловой разговор. Взял курс на то, чтобы каждый коммунист показывал пример в труде и вел за собой других.

Г. А. ЧИКАДЗЕ,

начальник управления строительства «Волгодонскэнергожилстрой».

Если план строительномонтажных работ прошлого года энергостроители выполнили на 108,6 процента, то задание по производительности труда — только на 97,7 процента. Не справилось с производственной программой управление отделочных работ.

Опыт показывает, что эффективным средством повышения производительности труда, усиления темпов работ и экономии материалов является внедрение бригадного подряда. Только бригады тт. Московцева и Мазура благодаря применению бригадного подряда повысили производительность труда на 10 процентов, сократили сроки строительства объектов на 32 дня, сэкономили 62 тысячи рублей. И члены этих бригад в выигрыше — получили 9300 рублей премий.

В нынешнем году нам предстоит выполнить значительно больший объем работ, чем в прошлом. Надо построить 150 тысяч квадратных метров жилья, два детсада, школу, комбинат бытового обслуживания и другие объекты. Только сборного железобетона необходимо переработать 137 тысяч кубометров.

Вместе с генподрядчиком мы разработали график производства работ на текущий год по строительству жилья и объектов соцкультбыта. Но этот график не выполняется по вине генподрядчика — «Жилстроя», который не сдает своевременно фундаменты, подъездные дороги.

Особое внимание уделяем повышению качества работ. Намерены внедрить паспорта эффективности и качества, выдавать гарантийные паспорта качества. В этой связи считаем уместным напомнить об интересном и нужном разговоре, начатом на страницах «Волго-

донской правды» — «Почему в Волгодонске нет «отличного» дома?» Думается, этот разговор стоит продолжить.

Есть у нас просьба к заказчику — дирекции строящегося Атоммаша ускорить выдачу документации на 50 тысяч квадратных метров жилья (дома московской серии).

Недавно бригады А. И. Московцева и А. Г. Удалкина выступили с ценным почином. Они призвали в юбилейном году Советской власти работать без отставших бригад, участвовать в «Энергожилстрое» всеобщую поддержку.

Ю. Д. ЧЕЧИН,

управляющий трестом «Волгодонскэнергострой».

Мы приняли на себя очень сложное, трудное обязательство о досрочном вводе первой очереди Атоммаша к 60-летию Великого Октября. Это требует от каждого коммуниста, руководителя, рабочего высокой организованности, ответственности, исполнительской дисциплины, обязательного выполнения суточных заданий. Решить эту задачу нужно совместными усилиями строителей, монтажников и дирекции строящегося завода. Гораздо более слаженно, четко и оперативно должны работать снабженцы.

Однако состояние дел сегодня не дает права нам уверенно заявить, что мы успешно движемся к цели. Многие руководители, по-моему, еще не осознали в полной мере, что значит ввод первой очереди завода в установленный срок. Нет на многие работы проектно-сметной документации, нет ясности с поставкой оборудования, не отлажена технология работы завода.

Большого улучшения, совершенствования требуется работа дирекции Атоммаша во главе с М. Ф. Тарелкиным. Темы методами и подходами, какие применялись при решении задач прошлого года, нельзя решать задачу пуска корпуса № 1.

Сегодня, к сожалению, не создан нужный накат на объектах пускового комплекса корпуса № 1. Руководители «Заводстроя» тт. Никулин и Ковалевский и «Промстроя» тт. Ефимов и Бураков преобладают в благодушии. А дирекция завода во главе с т. Тарелкиным находится не в авангарде, а в обозе. Даже в аппарате самой дирекции не создан нужный боевой настрой, накат, нет инициативы. А это расхолаживает коллектив.

Недостаточно работают субподрядные организации «Миннефтегазстрой» (переходы через канал), «Минтрансстрой». Хуже стала работать временная эксплуатация дороги.

Тт. Никулину, Ислентеву, Ефимову, Рулевскому, субподрядным организациям — «Южстальконструкция», «Теплоэнерго-монтажу», «Спецпром-

строю», «Юнтехмонтажу» и другим пора активизировать работу, ибо время не ждет.

П. В. ЕМЦЕВ,

бригадир ПМК - 1044 «Волгодонсксельстрой».

Бригада плотников в П. Н. Марченко участка № 4 нашей ПМК выступила с инициативой отработать на строительстве Атоммаша в нынешнем году по 24 часа каждому. В настоящее время все бригады обсуждают этот почин и берут конкретные обязательства по оказанию практической помощи в строительстве Атоммаша.

Мы имеем реальные возможности выполнить государственный план и социалистические обязательства нынешнего юбилейного года. Но для этого надо сделать правильные выводы из уроков прошлого года.

Главный недостаток в работе в прошлом году — это то, что наша передвижная мехколонна не выполнила план роста производительности труда. Самая низкая производительность труда была на основном объекте — строительстве мясокомбината. Причина — низкая организация труда, большие потери рабочего времени из-за плохого снабжения стройматериалами, отсутствие ритмичности в работе. Перебои с поставками материалов мешают и внедрению бригадного подряда.

С. И. СМОЛЯКОВА,

главврач городской больницы.

Рождаемость в нашем городе быстро растет. Горько за неполных два месяца этого года появилось 220 маленьких горожан. Акушерско-гинекологический комплекс по-прежнему крайне необходим. Просим строителей ускорить его строительство и сдать в этом году два основных здания этого комплекса.

Очень перегружена действующая городская поликлиника. Мы ждем строительства «Волгодонскэнергострой» ввода в эксплуатацию поликлиники на 600 посещений в смену к концу марта, а поликлиники в новом городе — в третьем квартале этого года.

Требует быстрого решения проблема кадров. Нам не хватает участковых, цеховых врачей, хирургов, гинекологов, средних и младших медицинских работников. А чтобы этой нехватки не было, нужны жилье и общежития.

М. Ф. ТАРЕЛКИН,

директор строящегося завода Атоммаш.

Полностью признаю правдивость критики, высказанной здесь в наш адрес. Видимо, сказалося некоторое головокруже-

ние от успехов, достигнутых в прошлом году. Дирекция завода, в частности, тт. Воеводину и Скопову, отдела и службам надо резко повысить оперативность в работе, в принятии и выполнении решений.

Для обеспечения ввода первой очереди завода к 60-летию Великого Октября необходимо комплексно решать проблемы одновременно в нескольких направлениях, в сроки выполнения тематические задания. Но не все получается так, как хочется.

Прежде всего, не имеем достаточно проектно-сметной документации. В январе текущего года принято решение о новой компоновке цехов завода с учетом быстро развивающегося технического прогресса. Одни цехи исчезли из проектов, другие добавились. Это создает дополнительные трудности.

Много времени у нас отнимает третий корпус, который строители «Волгодонскэнергострой» сдали с большими недоделками. Нам теперь приходится эти недоделки устранять самим в ходе производства. В частности, нет в третьем корпусе железной дороги. И вот ежедневно приходится 50—60 автомашин, которые сильно загрязняют корпус.

Не менее важная и трудная задача, чем строительство, — подготовка кадров, формирование коллектива для главного корпуса. Особенно тяжелое положение складывается у нас с руководящими кадрами. Здесь нам требуется огромная помощь, и будем ее просить у нашего министерства, и у обкома, и горкома партии.

Строителям и монтажникам тоже надо ускорить темпы. Ничто не мешает им быстрее заканчивать кровлю, делать стеновые ограждения на главном корпусе.

И еще. Желательно, чтобы постановления вышестоящих органов доводились до нас оперативнее. Последнее постановление, к примеру, и получено только вчера.

В. П. СТЕПАНЕНКО,

начальник объединения «Южгазпромстрой».

Строительство газопровода на Волгодонск к отопительному сезону нынешнего года будет закончено. Сейчас туда дополнительно направим технику, механизмы, наращиваем темп работ.

СУПТР-5 должно сделать дюкера через судоходные и оросительные каналы и пройти их водоводами. Однако эту работу оно задерживает. Просьба к горкому КПСС — оказать воздействие на эту организацию в партийном порядке.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление. Пленум ГК КПСС утвердил также мероприятия по обеспечению досрочного ввода главного корпуса и других объектов Атоммаша, жилья и учреждений соцкультбыта.



При городском клубе ДОСААФ уже несколько лет существуют курсы радиотелемастеров. На снимке: преподаватель П. С. ДЗЮБИН со своими учениками А. ШАГНВАЛЕЕВЫМ и А. НЕРУХ. Фото В. Яшина.

У СПОРТСМЕНОВ ОБЩЕСТВА „СПАРТАК“

● ПРОВЕДЕНЫ соревнования городского совета ДСО «Спартак» в зачет зимней спартакиады по многоборью ГТО.

Победительницей в командном зачете стала команда городского торгового института (инструктор З. И. Ясакова), на втором месте команда работников просвещения (председатель совета коллектива физкультуры Л. А. Ревенко), на третьем — опытно-экспериментального завода (инструктор В. В. Демисенко).

Во время соревнований ряды многоборцев пополнились разрядниками: В. И. Гриненко, из команды горторга, выполнил норму первого спортивного разряда, более двадцати человек — норму третьего.

● ЗАКОНЧИЛИСЬ соревнования по шахматам, в которых приняли участие семь коллективов.

Уверенно играла команда работников просвещения, занявшая первое место. На втором месте команда работников госучреждений, на третьем — опытно-экспериментального завода.

Победителями в личном зачете стали Ю. Панферов, Б. Войнов, Л. Буханцов,

Л. Ревенко, М. Сенченко.

Ю. Панферов, Б. Войнов и А. Буханцов получили первый спортивный разряд.

Победители награждены дипломами городского совета ДСО «Спартак».

● ПОСЛЕ проведения трех видов программы зимней спартакиады лидирует команда опытно-экспериментального завода. За ней идут работники просвещения и рабочий госучреждений.

В течение февраля были подведены итоги соревнований по пяти видам спорта зимней спартакиады.

● ПОДВЕД Е Н Ы итоги социалистического соревнования коллективов физкультуры ДСО «Спартак» за первый год десятилетия.

Первое место занял коллектив автопредприятия, на втором — опытно-экспериментальный завод, на третьем — работники просвещения.

Закрывают таблицу соцсоревнования коллективы гормолзавода, общепита и медработников.

В. ФИСЕНКО,
председатель
горсовета
ДСО «Спартак».

ПОГОДА В МАРТЕ

По данным многолетних наблюдений, средняя месячная температура воздуха в марте в Цимлянском районе минус 1,4 градуса. Максимальная температура воздуха может достигать плюс 22,3 градуса, а самая низкая — минус 23,8 градуса. Средняя многолетняя сумма осадков составляет 27 миллиметров.

По сведениям Гидрометцентра СССР, средняя месячная температура воздуха в марте 1977 года ожидается около нормы. Наиболее низкая температура (ночью минус 9, минус 14 градусов; днем 0 минус 5 градусов) ожидается в пер-

вой половине месяца. Наиболее высокая температура (ночью 1 — 6 градусов, днем 9—14 градусов тепла) предполагается в отдельные дни третьей декады. В остальное время ночью будет 3—8 градусов мороза, днем 0—5 градусов тепла.

Месячное количество осадков составит меньше нормы. Выпадение осадков наиболее вероятно в первой половине месяца.

Цимлянская Гидрометеорологическая обсерватория.

Редактор В. АКСЕНОВ.

Вторник, 1 марта
18.15 — День Дона.
18.30 — «Радуга». Кипр.
19.00 — «Человек и закон». 19.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 21.00 — «Время». 21.30 — Документальный экран. 22.50 — Чемпионат СССР по баскетболу. 23.20 — Новости.

Среда, 2 марта
9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 11.00 — «Клуб киногостей». 12.00 — «Человек и закон». 14.30 — «Здесь будет Атоммаш». 14.50 — «Алые паруса». Худ. фильм. 16.15 — Анна Ахматова. 16.45 — «Семейный разговор». 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 — Новости. 18.15 — День Дона. 18.35 — «Горизонт ты Атоммаша». «Главный корпус». 19.00 — Тираж «Спортлото». 19.10 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Трактор».

Четверг, 3 марта
9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 11.20 — «Наша биография. Год 1933-й». 14.30 — К. Паустовский. «Междерская сторона». 15.00 — Концерт. 15.30 — «Трудовая дисциплина». 16.00 — «Шахматная школа». 16.30 — «Подмосковье. Год 1976». 17.35 — «На старте посевной». 18.00 — День Дона. 18.15 — «Хочу все знать». 18.25 —

СМОТРИТЕ

— «Радуга». ГДР. 19.00
— «Ленинский университет миллионеров». 19.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 21.00 — «Время». 21.30 — «Музыкальная жизнь». 22.35 — Алтайский заповедник от весны до весны».

Пятница, 4 марта
9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 11.00 — «Ленинский университет миллионеров». 11.30 — «Фанфар серебряные звуки». Док. фильм. 14.25 — Программа док. фильмов. 15.00 — «Слово — ученому». 15.15 — «Тайна острова Ван-Кап». Худ. фильм. 16.35 — Н. Жиганов. Вторая симфония. 17.00 — «Наука. Техника. Прогресс». 17.30 — «Животноводство — ударный фронт!». 18.00 — День Дона. 18.15 — «Необыкновенное лето». Худ. фильм. 20.00 — «Наша биография. Год 1934-й». 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию.

Суббота, 5 марта
9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 11.30 — Симфонические миниатюры. 14.05 — «Будущее начинается сегодня». 14.30 — «Дубровка». Худ. фильм. 15.45 — «Дневник социалистического соревнования». 16.55 — Торжественное заседание, посвященное Месяду одному женскому дню марта. Праздничный концерт. 21.00 — «Время». 21.30 — Спортивная программа. 1. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Торпедо». Третий период. 2. Тираж «Спортлото». 3. Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Токио.

Воскресенье, 6 марта
9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «АВВГДейка». 10.00 — Музыкальная программа. 10.30 — «Больше хороших товаров». 11.00 — «Чемпионат мира по фигурному катанию». Худ. фильм. 14.25 — «Здоровье». 14.55 — «Содружество». 15.25 — Мультфильм. 15.45 — «Очевидное — невероятное». 16.45 — Чемпионат мира по фигурному катанию. 19.35 — Худ. фильм. «Два капитана». Третья серия. 21.00 — «Время». 21.30 — Эстрадная программа. 23.05 — К итогам чемпионата СССР по теннису.

Реклама

ВОЛГОДОНСКАЯ СТАНЦИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ АВТОМОБИЛЕЙ «ЖИГУЛИ»

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу:
механиков - рехтовщиков,
газослесарей,
автослесарей,
маляров.

Обращаться: пос. Шлюзы (бывшая территория молзавода) или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОЙ УЧЕБНЫЙ ПУНКТ ОСВОД

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на курсы судоводителей-любителей маломерных судов.

Обращаться в горсовет ОСВОД.

ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРБЫТКОМБИНАТ КУПИТ

гаражи металлические или снимет в аренду гаражи металлические.

Обращаться: ул. 50 лет ВЛКСМ, 8, телефон 25-10.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

товаровед,
шоферы,
грузчики,
лаборанты,
слесари-наладчики,
теплотехник на должность заводского котельной,
машинисты котельной,
газослесарщик,
автослесарь.

Квартиры предоставляются в порядке очереди. За справками обращаться в отдел кадров завода или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

АВТОБАЗА № 1 «РОСТСЕЛЬСТРОЙТРАНС» РЕАЛИЗУЕТ

запасные части к автомобилям разных марок.

2 марта в 15 часов во Дворце культуры «Октябрь» состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

женского платья. Будут демонстрироваться модели одежды 1977—78 годов при участии работников Ростовского Дома моделей. Приглашаем посетить выставку-продажу.

Меняю трехкомнатную квартиру со всеми удобствами, площадью 48 кв. м, на втором этаже, есть телефон, в г. Рудном Кустанайской обл. на равноценную или двухкомнатную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. М. Горького, 151, кв. 10, или в г. Рудный тел. 3-38-29.

ВОСТОЧНЫМ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ СЕТЯМ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу:
радиоинженер и техники,
инженеры и техники проводной и высокочастотной связи,
старший инженер релейной защиты и начальник лаборатории защиты и автоматики,
электромонтеры связи,
электромонтеры релейной защиты, КИП и А,
инженеры электрических сетей,
электромонтеры и электрослесари 4—5 разрядов,
водители автомашин, трактористы, автокрановщики.

электрослесари по ремонту электрооборудования, машинисты котлов на жидком топливе, машинисты мазутонасосных, котлочисты, обдувщики-расплаковщики, дежурные слесари котельных, экспедиторы снабжения, грузчики снабжения, работники охраны на ТЭЦ, слесари по ремонту котельного оборудования.

Оплата труда повременной премиальной с предоставлением всех льгот по каждой профессии согласно коллективному договору.

Обеспечение жилищной площадью — в порядке очереди. Оплата за проживание на частной квартире по договору производится за счет предприятия.

За справками обращаться в отдел кадров электросетей, телефоны из города Волгодонска 29-60, 3-23, из города Цимлянска 98-3-23 или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

НОВОЧЕРКАССКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на шестимесячные курсы по подготовке в институт.

Занятия проводятся в г. Волгодонске по математике, физике, химии, русскому языку и литературе в объеме программы для поступающих в вузы.

Обучение платное — 20 рублей за весь курс. Прием заявлений ежедневно с 18 до 19 часов в здании учебно-консультационного пункта НИИ, ул. Морская, 94.

ВОЛГОДОНСКОМУ ПОРТУ

требуются на постоянную работу:

электрослесари 4—5—6 разрядов,
электросварщики, плотники,
слесари по ремонту механизмов, 5
трактористы, шоферы.

В порту имеется общежитие и рабочая столовая. Жилищная предоставляется в порядке очереди.

Обращаться: отдел кадров порта или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «РОСТОВСПЕЦСТРОЙ»

на постоянную работу требуются:

слесари-сантехники всех разрядов,
газослесарщики всех разрядов.
Оплата труда сдельно-премиальная.

Секретарь-машинистка на временную работу. Предоставляются квартиры в порядке очереди.

Обращаться: пер. Коммунистический, 11, или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОЖИЛСТРОЙ»

на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ:

маляры 2—4 разрядов, средняя зарплата 160 — 180 руб. в месяц,
плиточники 2—5 разрядов, средняя зарплата 200—220 руб. в месяц,
иловельщики 2—5 разрядов, средняя зарплата 280—350 руб. в месяц,
линолеумщики, средняя зарплата 260—300 руб. в месяц.

Общежитием рабочие обеспечиваются. Временное жилье предоставляется в течение года, благоустроенные квартиры — в течение трех лет.

Обращаться: отдел кадров СУОР-3, ул. Степная, 14 или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич